

浙江越秀外国语学院第十八届运动会盛大开幕

本报讯 秋风脚步赶不上青春的节奏，伴随着激昂的进行曲，浙江越秀外国语学院第十八届运动会于11月2日上午在稽山校区隆重开幕。费君清教授、校党委副书记张永波、施文妹及学校各部处、各二级学院负责人出席开幕式，全体运动员、裁判员、各学院方队参加仪式。叶兴国副校长担任此次开幕式的主持人。

上午7点50分，校第十八届运动会正式开幕。由教官队组成的国旗方队、校旗方队、会徽方队以及各学院的代表队依次出场，他们精神饱满、气宇轩昂，为在场师生展示了精彩又各具特色的表演，充分展现了各学院独特的精神风貌，赢得了在场师生的热烈掌声。

随后，伴随着雄壮的《义勇军进行曲》，全体师生行注目礼，庄严的升旗仪式正式开始。施文妹在开幕式上致辞，她向全体运动员、裁判员和赛会工作人员致以了亲切的问候。她表示体育是高校素质教育的重要组成部分，健康的身体是承载才能、发挥才智的基础和保证，所以多年来学校大力倡导全民健身，积极开展“阳光体育”活动，以此激发广大师生对体育运动的内在热情。今年，我校确定了打造中国民办大学“双一流”的奋斗目标，体育工作是学校实现这一宏伟目标的重要支撑力量，今后学校将继续全面推进阳光体育运动，促进大众体育、竞技体育等各项工作全面发展，加大体育基础设施的维护、维修和升级改造力度，积极为师生员工营造良好的运动和休闲环境，共同营造热爱运动、积极向上的良好氛围。最后，她希望通过大家的共同努力，把本届运动会办成“展现风采、超越自我”的体育盛会。

运动员潘逸舟，裁判员张翔分别代表全体运动员及裁判员发言宣誓。最后，费君清教授宣布第十八届运动会正式开始。本次运动会为期两天，共设34个比赛项目，来自各学院的10支代表队共808名运动员参加比赛。体育，是美的展示，是力量的角逐，更是智慧的较量。希望全体裁判员和工作人员恪守职责，坚持公平、公正的裁判原则和稳健、热情的工作精神，确保各赛事顺利进行。祝愿所有运动员在本届运动会上都能赛出成绩，赛出风格，发扬“友谊第一，比赛第二”的精神，在比赛中寻觅更多的光彩和梦想，在比赛中创造更多的美好和辉煌！



陈怡霏/图

11:00 径赛首金诞生

本报讯 11月2日上午11点，浙江越秀外国语学院第十八届运动会径赛诞生了首枚金牌。来自网络传播学院传播学1701班的张涛以十八分五十五秒的佳绩获得了冠军。随着裁判员的口令声和枪声的响起，运动健儿们在跑道上奋力奔跑，观众们在跑道旁大声呐喊，

为他们加油打气。在比赛进行到第18分钟时，张涛冲过了终点，获得了冠军。他对自己取得的成绩感到十分意外，但也认为成功离不开平时的努力。张涛说：“跑完全程贵在坚持，我每天都坚持夜跑十公里，来锻炼自己的毅力。”

他还表示跑步是很有意义的，下次要是类似的比赛依然会积极参加。在这场比拼耐力的长距离考验中，参加是一种勇气，而跑完，更需要超乎常人的毅力。这场比赛中，运动健儿们用他们的热情诠释了“展现风采，超越自我”的体育精神。

吴云佳/文



李雯/图

女子三千米决赛

11:27 田赛首金诞生

本报讯 11月2日上午11点27分，浙江越秀外国语学院第十八届运动会田赛诞生了首枚金牌。来自国际商学院金融工程1702班的童志伟以9.81米的成绩获得了女子铅球项目的第一名。

等待成绩的公布。在得知自己获得男子铅球比赛第一名的消息后，童志伟十分激动。他表示虽然在比赛开始时有一些紧张，但他仍充满了自信。他觉得对于运动员来说，只有拥有信心才能在比赛中沉着冷静地发挥以取得满意的成绩。在接下来的一年中，他也将不断提升自己的体育竞技能力，希望自己在明年的运动会中能有更好的发挥，取得更好的成绩。

孙丹丹/文



傅建平/图

本报讯 三点半左右，运动健儿们就开始做着赛前准备。下午三点五十分，各位运动员戴好号码牌，各就各位。随后，女子3000米的哨吹响，运动员们奔跑在跑道上，争先恐后、飒爽英姿。最终女子三千米的桂冠被英语学院翻译1401班的开春同学一举摘得。

来说，关键就是你的耐力，你的训练量，也就是你肯训练。比赛前一个月我有训练，两天跑五到六公里或者用做一些短跑练习。明天还有400米的比赛，希望也能取得好成绩。21岁的我还年轻，美好的未来还在向我招手。

比赛结束后记者有幸采访到本次比赛的冠军开春同学。她说道：“我认为不管什么比赛，最重要的就是心态吧，我想拿第一。我喜欢跑步，在前面领跑。没有明确的目标，单靠天赋，你走不了多远。对于跑步比赛

生活中最重要的不是胜利，而是奋斗；不是征服，而是努力的拼搏。冠军只有一个，青春却可以谱写无限个精彩的瞬间！让我们期待明天的比赛能够在赛场上绽放更多精彩的瞬间！

包宜超/文

最暖心的陪伴与支持

幕后组、后勤组专访

本报讯 11月2日，浙江越秀外国语学院第18届运动会在稽山校区隆重开幕。赛场上，一项项比赛如火如荼地进行着。有序进行的比赛背后，离不开这样一群人，他们默默支持，无私奉献。他们就是幕后组和后勤组的工作人员。

“安全”是最首要的问题。本届运动会，学校在安全问题上倾注了很多的精力。我们向保卫处处长张晓波了解到，校运会期间，大学生秩序组组织了30名同学与保卫处一起在赛场维护秩序，为运动会“保驾护航”。“与去年相比，今年开幕式的现场秩序更好了，这都少不了保卫处工作人员和同学们的付出。”张处长说道。另外他也提醒同学们，一定要注意自己的人身安全和财务安全，文明参赛与观赛。

在操场的东南角，身穿白大褂的校医们时刻注意着运动员们的一举一动。校医王坚平向我们介绍到：“我们准备了急救箱、担架、氧气袋、创可贴、绷带以及止血带等一些日常急救

药品，来帮助受伤的运动员。”王医生也提醒同学们，在努力比赛的同时，也要时刻关注自己的身体状况，如有不适，请即刻前往医疗点寻求帮助。

校体育部的同学们也给了本次校运会极大的支持。网络传播学院传播学1505班的沈芳玲表示，此次校运会新增了“男子十项全能”和“女子七项全能”这两个新项目。“希望大家都展现出自己最好的水平，加油！”体育部的学长学姐们给了运动员们最真诚的祝福。

教官队也是操场上一道靓丽的风景线。为了这次运动会，教官队已经提前训练了近两周。网络传播学院传播学1603班的薛震乾教官告诉我们：“既然选择了这身军装，我们就会承担责任，坚守岗位，出色地完成工作。也希望在运动场上参赛的运动员能够加油。”

他们，是默默坐在操场旁的裁判。运动赛场上少不了他们

的身影，在运动会上认真遵守比赛的规则，避免错误的判罚，记录比赛成绩，并对结果做出公正的判决是他们的职责。国际商学院国贸1510班的张可扬说：“作为裁判必须公平公正。执裁不是一个容易的任务，要公开、公正地裁判，并及时将各项比赛成绩进行记录。”同时，裁判队的各位裁判员都热切地希望运动员们能够在比赛中赛出水平。

学校玫瑰餐厅用自己的方式助力运动会，为运动员们提供合理的膳食来增加营养，尽量满足学校老师和同学的要求。玫瑰餐厅负责人朱鑫盛说：“虽然我在学校工作了十二年，但是初衷没有改变，会保证饭菜质量，延长食堂开放时间，做运动员们最坚强的后盾。”

在运动员们光芒的背后，有无数无私奉献、坚守岗位的幕后工作者，低调是他们的代名词，默默支持，不需要任何言语，温暖散布在学校的每一个角落。

徐惠文、陈方玉/文



陈怡霏/图

男子跳远决赛

本报讯 11月2日下午十四时三十四分，大学生男子组跳远冠军产生。来自朝鲜语1701班的黄朝阳同学以5.56米的佳绩夺下了男子组跳远比赛的金牌。

“095准备！”随着裁判发出准备的信号，黄朝阳深吸一口气，目视前方，踏跃，腾空，落地，三个动作一气呵成。5.56

米！当成绩出来时，周围的人纷纷表示赞赏和敬佩。对于冠军，他势在必得。因此，获得第一名也是意料之中的事。没有想象中的激动雀跃，黄朝阳只是很淡定地表示自己会再接再厉。

从小就参加田径队的黄朝阳早已将跳远的窍门牢记在心中，再加上平时教练的纠正和指导，

他在跳远方面取得了一次次的进步。“跳远是我一直所热爱的运动。而当我有能力夺得冠军时，我自然是在所不辞。”

他表示，如果有机会，希望能继续参加明年的运动会。每个人心中都有个目标，对于黄朝阳而言，他的目标就是能再破记录，再创佳绩。

陈予清/文

男女子100决赛

本报讯 11月2日下午，男女子100米决赛正式结束，国商学院投资1702班俞钧泽和网传学院传播1702班叶听雨分别获得男女子组的冠军。

100米决赛不仅仅考验运动员们的速度，更考验他们的肢体协调能力。与俞钧泽一同比赛的选手们跑得很快，在比赛中段，他的优势才显露出来，他开始奋起直追，超越对手，渐渐取得领先地位，最终夺得100米决赛男子组冠军。

赛后，俞钧泽同学表明夺冠就在意

料之中，他是体育特长生，平常很注重体育方面的训练。接受采访时他表示：作为一名运动员，最重要的是坚持不懈的努力以及持之以恒的毅力。正是这种努力和毅力早就了今天的他。

女子100米决赛紧跟着男子100米决赛后开始。整个比赛过程中，各位运动员的速度都很快，前三名几乎处于同一条直线上，在快接近终点的时候，叶听雨同学奋勇争先，加快速度，率先冲过终点线，夺得此次100米决赛女子组冠军。

比赛一结束，叶听雨的同学就将她簇拥起来，为她欢呼喝彩。叶听雨同学对于此次能够一举夺冠感到十分兴奋，她说：“我高中的时候也参加过这种比赛，很高兴能在越秀重温当时的感觉，能够得到冠军我很开心。”

各位运动员们努力拼搏、永不服输的运动精神使此次比赛异常精彩。他们是运动场上的英雄，永不言弃的精神充分展现了浙江越秀外国语学院学子良好的精神风貌。

程娟/文



季芷涵/图